

娛樂

3

Eason「拉闊」口沒遮擋



▶ Eason失言，即刻抱着Edmond

「華星」三寶陳奕迅（Eason）、楊千嬅及梁漢文（Edmond），前晚在會展舉行拉闊音樂會，Eason除了大爆往事，又扮謝霆鋒、許志安及譚詠麟，儼如個人的棟篤騷。至於當晚到來捧場的嘉賓除了Eason的妻女、千嬅老公丁子高和家人，還有蘇永康與女友、何韻詩、容祖兒亦分別到場。

不及霆鋒 chok

前晚音樂會由身穿低胸黑色皮裙的千嬅打頭陣演出，其後Edmond以螢光粉紅西裝搶鏡，但卻不敵Eason的露背豹紋裝，之後Eason又分別以老虎圖案踢死兔、鱸魚披肩配花裙長褲造型示人，至於千嬅換上另一條背心裙，但臨出場前卻發現無法拉上拉鍊，結果要用扣針扣



▲千嬅和Eason合唱，投入又深情

着上場。三人當晚除了互唱對方的名曲，又各有合唱，擦出不少火花。至安哥時，Eason一開金口就無法停止，自言擺甫士及林峯chok，千嬅就笑指：「你個friend（霆鋒）勁喲。」Eason笑道：「佢一走出拉姑嗰度就chok啦！」Edmond指千嬅與Eason加入樂壇就扭轉了局面，Eason即自嘲道：「四方形同梯型身材嘅人都紅到，我哋係樂壇嘅最後防線。」並指責千嬅減肥令他失望，又直呼Edmond做「死老嘢」。及後Eason又謝霆鋒、安仔上身，扮安仔唱歌時鼻孔擴張，並笑道：「安仔個人好隨和、一啲都唔小器。」接着與千嬅合唱時又主動拖手、擁抱貼面。

呼Edmond「死老嘢」



▲Eason（左）、千嬅及Edmond合作有火花

劉子千向父承諾不再醉駕

劉家昌愛子劉子千推出第二張專輯《感動》，於昨日舉行招待會，子千父母劉家昌和甄珍都有到場，楊小娟、張敬軒等人則出席支持。劉家昌在台上表示一直反對子千入行，因為做藝人壓力很大，直至知道他一心一意做音樂之後，才不再反對。

留家寫歌

子千稱新碟中有首歌《親人》是父親在他出生的時候寫的，自己到去年才知道有這首歌。去年他發生醉駕事件，父親對他有點失望及生氣，故當他找到這首歌時覺得很感動，並決定要做這隻碟，告訴父親很愛他。新碟全由父親作曲，他很開心唱到父親的歌。至於父親有否再生他的氣？子千說：「應該沒有了。我已經得到教訓，以後不會再發生。我亦沒有再駕車和飲酒，現在都留在家寫歌，之後再推出一隻自己創作的新碟。」談到父親反對他入行，子千表示因父親有經驗，不希望他受到傷害，但自己真的很喜歡音樂，願意為音樂付出所有。他稱自己沒有女朋友，而且得25歲，父母沒有催他，自己也不心急。對於有網友惡搞他的新碟，封套變遺照，又說他的新碟由劉家昌唱的。子千解釋自己聲音的確和父親很相似，但新碟的歌都是他唱，至於被網友惡搞不會不開心，只是覺得幾好笑。

▲劉子千（右二）獲父劉家昌（左）、楊小娟及軒仔（右）到場打氣
◀劉子千（中）出碟獲父母支持

甄珍無恙

又甄珍早前被指患癌，她直言已經做了手術，醫生叮囑她要食得清淡，每餐七分飽，不過她就食十二分。講到子千還未交女朋友，甄珍表示不擔心，笑言感情事順其自然，現在她應以事業爲主。問她可會介紹四州太太子女給他認識？甄珍笑謂大家都是好朋友，而她的朋友中只有林青霞生了女兒，但她們都太小了。至於張敬軒笑指子千很多桃花，他身邊很多朋友都要他介紹認識，但他不會做媒人，而且他知道劉老師要求很高，只有AA級、質素好的女仔才能入門。

▲劉子千（右二）獲父劉家昌（左）、楊小娟及軒仔（右）到場打氣
◀劉子千（中）出碟獲父母支持

碩之搶灘寫真送內衣



▲趙碩之出奇招致勝

趙碩之（Wylie）及唱作歌手陳鈺芸（Juju），昨分別到網上電台Uchannel接受訪問，其中即將推出寫真集的Wylie，表示由於拍了太多靚相，爲免有漏網之魚，她決定自費一、兩萬元加碼印製，而且全是精裝版，共會印製八萬本，以取個好意頭。

親自設計

至於今年對手衆多，Wylie覺得最標奇立異的首推何珮瑜（Jeana），並讚對方又高又靚身材又好，笑言周秀娜有對手了，雖然她也聽過嘅模界有很多是非，但覺可能只是宣傳而已，最後只要各有所得就可以了。問她如何在衆多對手中突圍而出？她坦言部分寫真集將附送她設計的內衣，她道：「這些內衣是根據我自己的尺碼縫製的，希望給女fans一個目標，而男fans就可用來收藏，這批附送內衣的寫真爲數約五百本。」

另外，Juju剛由俄羅斯旅行完返港，她透露此行有艱難，有一個俄羅斯男仔更要求她做其女朋友，不過曾試過異地戀而未能開花結果的她，就直言抗拒再展開異地戀。



▲李龍和梅雪詩起班，戲迷反應熱烈

梅雪詩減肥雞餐瘦身

闊別新光戲院六年，兩年前又因腳患取消演出檔期之梅雪詩，終於排除萬難，與李龍再起班，以「鳳和鳴劇團」於七月二十五日至三十日，在新光戲院演出七日八場，票房甫開售已告捷，令梅雪詩感欣慰。

再踏台板壓力大

新光戲院於明年二月後有可能停演粵劇；梅雪詩久休復出；加上李龍配合梅雪詩，將演出任白及離鳳名劇，戲碼有《紫釵記》、《再世紅梅記》、《牡丹亭驚夢》、《帝女花》、《李後主》和《獅吼記》等。李龍知道梅雪詩腳傷後重踏台板壓力大，今次選戲，全部以梅雪詩意見爲主，更日日參與排練。「拍檔這麼好，我更加要全力以赴，所以，早在半年前開始，除了運動，我還吃減肥雞餐減磅，如今瘦了六七磅。」

梅雪詩這個減肥餐單，一個月只吃一次，以七天爲一個周期，「每天吃菜，吃去皮雞肉；又或是吃魚，總之一定有雞肉搭配，菜要去油去鹽。這次減肥減得很成功，穿起戲服也分外開心。」

陳見飛撐栢芝原諒 Edison

陳見飛昨日出席一個修身活動，同場出席嘉賓尚有盧寃雪、吳家麗、洪子晴、胡蓓蔚及周美鳳等。陳見飛在兩個月減了十五磅，爲年底結婚做準備。現在見飛體重115磅，她表示可能之前太耐沒有出來，加上認識男友後都生活低調了，有一日她磅重發現有130磅，都嚇一跳。

這是好事

陳見飛表示12月與男友結婚，但不在港舉行婚禮。現時只揀了婚紗，她笑言細個想在二十四歲結婚，現在三十四歲才結婚。最近全城熱話的鋒芝婚變，有指陳冠希與栢芝機緣合照成爲導火線，陳見飛表示聽朋友講過，她尊重栢芝，不會評論她的家事。她本身也是基督教徒，覺得她肯原諒Edison是好事，但原諒和婚變是兩回事，不能一齊講。

吳家麗多年來都保養得很弗，她表示開工拍戲前會地獄式減肥每天只吃一餐，不用開工時就會放肆一下自己。另

外，梁洛施與兒子在美被偷拍，好友盧寃雪指這是正常的湊仔生活，問到有否片商斟梁洛施演出？她表示大家都可能知梁的意願，暫時沒電影找她演出，但廣告則有的。

▲陳見飛年底結婚
◀吳家麗十年如一日

吳卓羲寸陳展鵬有後台



▶吳卓羲（右）大方和陳展鵬合照

由吳卓羲、陳展鵬、蒙嘉慧等主演的新劇《ATF反恐》昨日舉行開鏡拜神儀式。近日有雜誌指吳卓羲不滿TVB捧剛回巢不久的陳展鵬，昨日Ron堅決否認，並強調大家是好兄弟。

做好自己

Ron說：「我們戲內戲外也是好兄弟。（大家可有談女人？）我無講女人或講車，只是傾工作上的事

！」提到影迷怒指TVB捧完林峯、黃宗澤及陳展鵬也不選擇力捧他，Ron對此言論未感不滿，強調任何人也有機會。他並表示：「無話捧邊個，只是fans識得太多，很多劇也有重要的人！」記者指陳展鵬劇接劇上位快，對此Ron直指對方在17年前已是訓練班出身，演技穩陣。提到展鵬獲曾勤江撐腰，Ron冷冷地說：「無話有後台或無後台都要做好自己，我無後台，自己不勝也專心工作！」對於早前他在機場被拍得爲女友張馨予拖行李，他堅稱只此一次而已。Ron說：「外國對這類男女朋友只是正常事，不明白香港藝人拍拖好像偷東西一樣，即使公開也好似有嘢！」問到公司可有棒打鴛鴦，他指公司未有給予壓力。

沒有不和

至於陳展鵬亦否認自己與Ron的不和傳聞。他說：「我和Ron無問題，我無聽內容都知少少，這行就是這樣。」對於他從亞視過檔無線，很快便有機會與一線小生爭位，展鵬豪氣地說：「做這行有人講好過無人講！無覺得知名度提升，只是戲份增加不覺上位，我在1995年已訓練班畢業，自己只是落力演出看觀眾反應！」

曹格獲粉絲提早慶生

曹格（Gary）於今日32歲生日，日前來港爲大馬演唱會彩排，舉行演唱會前例必「閉關」的他，謝絕公開活動及應酬。但昨晚彩排完後，Gary被宣傳人員以吃飯爲理由，帶他到老闆羅傑承旗下的「香港大牌檔」用膳，抵達後才發現有近四十位歌迷在守候，包場爲他舉行一個驚喜派對。

原來歌迷們知道偶像來港，一早向唱片公司要求爲Gary舉行一個驚喜派對。Gary拍攝大合照時更被歌迷整蠱以蛋糕塗臉。當收到自己肖像油畫時，鬼馬的Gary笑言：「你做咩畫梁朝偉？唔係喎！應該係黎明先咁！」收禮物收到手軟的Gary看見心愛的名車（波子）模型時更興奮得大叫。

克服困難

談到生日願望，Gary希望可以堅持自己的信念，勇於面對所有困難，自己又大一歲了，心理上比之前成熟，盡力保護自己的家人及朋友，同時亦不想他們再爲自己操心，除此之外，身體健康都非常重要。由於大馬演唱會下周舉行，Gary開始節食，只飲湯及吃青菜，務求以最佳狀態示人。



▲曹格獲粉絲送肖像漫畫